
満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 満足度

公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0% 140 29 5 0 24 97.1%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0% 107 12 0 0 10 100.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3% 23 3 0 0 3 100.0%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2% 319 33 4 1 45 98.6%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2% 152 26 2 0 27 98.9%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3% 261 39 1 0 36 99.7%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3% 150 7 0 0 13 100.0%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9% 105 22 3 0 23 97.7%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6% 69 9 0 1 8 98.7%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7% 85 26 2 0 13 98.2%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3% 91 37 2 2 24 97.0%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9% 124 4 1 0 7 99.2%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5% 11 2 0 0 1 100.0%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1% 17 2 2 0 3 90.5%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2% 206 21 2 2 22 98.3%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3% 132 22 0 0 18 100.0%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2% 229 20 0 1 30 99.6%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2% 112 16 1 0 20 99.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2% 135 14 1 1 21 98.7%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2% 134 20 0 1 24 99.4%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9% 2,602 364 26 9 372 98.8%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 満足度

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5% 81 ― ― 1 3 98.8%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8% 36 ― ― 0 7 100.0%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6% 63 ― ― 0 8 100.0%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2% 45 ― ― 0 2 100.0%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8% 64 ― ― 0 6 100.0%

391 316 80.8% 289 ― ― 1 26 99.7%

11,686 3,689 31.6% 2,891 364 26 10 398 98.9%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

公演内容・満足度

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

公演内容・満足度

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

93 47.0% 98 49.5% 1 0.5% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.5% 3 1.5% 12 6.1% 44 22.2% 78 39.4% 78 39.4% 2 1.0%

53 41.1% 69 53.5% 1 0.8% 6 4.7% 4 3.1% 2 1.6% 5 3.9% 6 4.7% 17 13.2% 23 17.8% 40 24.8% 32 24.8% 0 0.0%

7 24.1% 21 72.5% 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 1 3.4% 3 10.3% 5 17.2% 7 41.6% 12 41.6% 0 0.0%

148 36.8% 239 59.5% 1 0.2% 14 3.5% 5 1.2% 4 1.0% 12 3.0% 10 2.5% 40 10.0% 94 23.4% 97 32.8% 132 32.8% 8 2.0%

71 34.3% 125 60.4% 0 0.0% 11 5.3% 3 1.4% 14 6.8% 7 3.4% 14 6.8% 36 17.4% 59 28.4% 37 14.5% 30 14.5% 7 3.4%

73 21.7% 246 73.0% 0 0.0% 18 5.3% 0 0.0% 6 1.8% 9 2.7% 10 3.0% 23 6.8% 53 15.7% 85 43.0% 145 43.0% 6 1.8%

32 18.8% 136 79.4% 2 1.2% 1 0.6% 5 2.9% 7 4.1% 15 8.8% 9 5.3% 17 10.0% 42 24.7% 42 24.7% 32 18.9% 1 0.6%

56 36.6% 92 60.1% 3 2.0% 2 1.3% 0 0.0% 5 3.3% 13 8.5% 5 3.3% 11 7.2% 36 23.5% 36 28.1% 43 28.1% 4 2.6%

8 9.2% 72 82.8% 0 0.0% 7 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 7 8.0% 17 65.7% 57 65.7% 5 5.7%

25 19.8% 96 76.2% 1 0.8% 4 3.2% 2 1.6% 3 2.4% 3 2.4% 3 2.4% 8 6.3% 19 15.1% 26 49.2% 62 49.2% 0 0.0%

39 25.0% 111 71.2% 1 0.6% 5 3.2% 3 1.9% 6 3.8% 2 1.3% 2 1.3% 19 12.2% 29 18.6% 38 35.3% 55 35.3% 2 1.3%

35 25.7% 93 68.4% 0 0.0% 8 5.9% 3 2.2% 6 4.4% 12 8.8% 15 11.0% 36 26.5% 37 27.2% 19 2.2% 3 2.2% 5 3.7%

7 50.0% 6 42.9% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 7 50.0% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

8 33.3% 16 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 4.2% 10 41.7% 9 37.5% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30 11.9% 213 84.2% 2 0.8% 8 3.2% 7 2.8% 3 1.2% 4 1.6% 26 10.3% 48 19.0% 76 29.9% 49 11.5% 29 11.5% 11 4.3%

67 39.0% 100 58.1% 0 0.0% 5 2.9% 0 0.0% 2 1.2% 2 1.2% 2 1.2% 7 4.1% 30 17.4% 47 46.4% 80 46.4% 2 1.2%

65 23.2% 206 73.6% 0 0.0% 9 3.2% 0 0.0% 2 0.7% 5 1.8% 3 1.1% 10 3.6% 129 46.1% 95 11.1% 31 11.1% 5 1.8%

15 23.2% 126 73.6% 0 0.0% 8 3.2% 1 0.0% 1 0.7% 2 1.8% 1 1.1% 6 3.6% 30 46.1% 46 11.1% 51 11.1% 11 1.8%

67 23.2% 96 73.6% 1 0.0% 8 3.2% 0 0.0% 1 0.7% 0 1.8% 2 1.1% 4 3.6% 23 46.1% 46 11.1% 95 11.1% 1 1.8%

75 23.2% 95 73.6% 1 0.0% 7 3.2% 0 0.0% 1 0.7% 5 1.8% 5 1.1% 4 3.6% 19 46.1% 53 11.1% 87 11.1% 5 1.8%

48.7 28.4% 67.6% 0.3% 3.7% 1.6% 1.7% 3.5% 7.6% 11.9% 24.1% 25.2% 24.9% 1.7%

性別

50代 60代 70歳以上 無回答男 女 答えたくない 無回答 10歳未満 10代 20代 30代 40代

年代



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

63 31.8% 17 8.6% 1 0.5% 27 13.6% 28 14.1% 24 12.1% 25 12.6% 10 5.1% 3 1.5%

38 29.5% 8 6.2% 7 5.4% 16 12.4% 23 17.8% 15 11.6% 17 13.2% 4 3.1% 1 0.8%

2 6.9% 4 13.8% 0 0.0% 4 13.8% 12 41.4% 2 6.9% 4 13.8% 1 3.4% 0 0.0%

108 26.9% 24 6.0% 9 2.2% 53 13.2% 102 25.4% 55 13.7% 29 7.2% 15 3.7% 7 1.7%

86 41.7% 12 5.8% 16 7.7% 33 15.9% 30 14.5% 6 2.9% 9 4.3% 10 4.8% 5 2.4%

60 17.8% 24 7.1% 7 2.1% 35 10.4% 113 33.5% 52 15.4% 29 8.6% 11 3.3% 6 1.8%

53 31.1% 3 1.8% 17 10.0% 22 12.9% 40 23.5% 11 6.5% 10 5.9% 12 7.1% 2 1.2%

42 27.4% 13 8.5% 10 6.5% 15 9.8% 32 20.9% 18 11.8% 11 7.2% 11 7.2% 1 0.7%

2 2.3% 6 6.9% 0 0.0% 15 17.2% 42 48.3% 8 9.2% 4 4.6% 7 8.0% 3 3.4%

25 19.8% 8 6.3% 5 4.0% 11 8.7% 42 33.3% 25 19.8% 4 3.2% 4 3.2% 2 1.6%

41 26.3% 10 6.4% 8 5.1% 27 17.3% 28 17.9% 18 11.5% 15 9.6% 6 3.8% 3 1.9%

70 51.5% 9 6.6% 15 11.0% 16 11.8% 15 11.0% 4 2.9% 3 2.2% 2 1.5% 2 1.5%

11 78.6% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

9 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 6 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.7% 1 4.2%

81 32.0% 12 4.7% 9 3.6% 42 16.6% 49 19.4% 24 9.5% 9 3.6% 16 6.3% 11 4.3%

41 23.9% 7 4.1% 3 1.7% 26 15.1% 41 23.8% 21 12.2% 22 12.8% 10 5.8% 1 0.6%

107 38.2% 24 8.6% 3 1.1% 56 20.0% 53 18.9% 7 2.5% 11 3.9% 14 5.0% 5 1.8%

16 38.2% 5 8.6% 2 1.1% 26 20.0% 48 18.9% 22 2.5% 12 3.9% 10 5.0% 8 1.8%

29 38.2% 12 8.6% 0 1.1% 26 20.0% 40 18.9% 32 2.5% 16 3.9% 13 5.0% 4 1.8%

34 38.2% 18 8.6% 2 1.1% 26 20.0% 39 18.9% 24 2.5% 20 3.9% 8 5.0% 8 1.8%

31.9% 6.7% 3.2% 14.6% 22.3% 7.8% 6.2% 5.5% 1.7%

会社員 自営業 学生
ﾊﾟｰﾄ

ｱﾙﾊﾞｲﾄ
主婦 無職 定年退職 その他

職業

無回答



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

101 51.0% 10 5.1% 25 12.6% 24 12.1% 1 0.5% 3 1.5% 4 2.0% 0 0.0% 29 14.6% 1 0.5%

76 59.6% 12 9.3% 20 15.5% 5 3.9% 2 1.6% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 12 9.3% 0 0.0%

15 51.9% 3 10.3% 5 17.2% 2 6.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 3.4%

240 59.8% 13 3.2% 49 12.3% 33 8.2% 3 0.7% 5 1.2% 3 0.7% 3 0.7% 46 11.5% 7 1.7%

62 30.0% 11 5.3% 29 14.0% 25 12.1% 12 5.8% 6 2.9% 0 0.0% 1 0.5% 55 26.5% 6 2.9%

229 67.9% 15 4.5% 33 9.8% 20 5.9% 4 1.2% 5 1.5% 1 0.3% 1 0.3% 25 7.4% 4 1.2%

65 38.2% 12 7.1% 15 8.8% 21 12.4% 1 0.6% 8 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 47 27.6% 1 0.6%

98 64.0% 6 3.9% 21 13.7% 14 9.2% 2 1.3% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 4.6% 2 1.3%

31 35.8% 6 6.9% 9 10.3% 10 11.5% 2 2.3% 1 1.1% 3 3.4% 1 1.1% 20 23.0% 4 4.6%

99 78.5% 6 4.8% 10 7.9% 3 2.4% 1 0.8% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.0% 0 0.0%

102 65.4% 5 3.2% 26 16.7% 5 3.2% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 15 9.6% 1 0.6%

22 16.2% 2 1.5% 17 12.5% 16 11.8% 2 1.5% 6 4.4% 0 0.0% 1 0.7% 68 50.0% 2 1.5%

6 42.9% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 35.7% 5 0.0%

15 62.5% 1 4.2% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.8% 1 4.2%

98 38.7% 13 5.1% 38 15.0% 27 10.7% 7 2.8% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 61 24.1% 7 2.8%

110 63.9% 14 8.1% 14 8.1% 11 6.4% 1 0.6% 2 1.2% 2 1.2% 1 0.6% 15 8.7% 2 1.2%

124 44.2% 18 6.4% 30 10.7% 19 6.8% 2 0.7% 1 0.4% 2 0.7% 1 0.4% 82 29.3% 1 0.4%

71 44.2% 6 6.4% 11 10.7% 16 6.8% 1 0.7% 2 0.4% 2 0.7% 1 0.4% 33 29.3% 6 0.4%

88 44.2% 7 6.4% 14 10.7% 19 6.8% 5 0.7% 1 0.4% 0 0.7% 0 0.4% 38 29.3% 0 0.4%

88 44.2% 10 6.4% 22 10.7% 14 6.8% 2 0.7% 0 0.4% 1 0.7% 0 0.4% 38 29.3% 4 0.4%

50.2% 5.4% 11.6% 7.9% 1.3% 1.2% 0.6% 0.3% 20.1% 1.4%

居住地

八王子市 多摩市 稲城市 その他 無回答町田市 川崎市 相模原市 横浜市 大和市



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

135 68.2% 32 16.2% 2 1.0% 1 0.5% 26 13.1% 2 1.0% 10 5.1% 10 5.1% 128 64.6% 46 23.2% 4 2.0%

79 61.2% 20 15.5% 3 2.3% 2 1.6% 23 17.8% 2 1.6% 5 3.9% 5 3.9% 58 45.0% 58 45.0% 3 2.2%

18 62.1% 5 17.2% 2 6.9% 0 0.0% 4 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.3% 9 31.0% 15 51.8% 2 6.9%

256 63.7% 69 17.2% 1 0.2% 18 4.5% 52 12.9% 6 1.5% 6 1.5% 21 5.2% 201 50.0% 163 40.5% 11 2.7%

127 61.3% 49 23.7% 4 1.9% 2 1.0% 19 8.7% 7 3.4% 2 1.0% 6 2.9% 64 30.9% 127 61.3% 8 3.9%

227 67.4% 48 14.2% 3 0.9% 18 5.3% 37 11.0% 4 1.2% 7 2.1% 15 4.5% 194 57.4% 106 31.5% 15 4.5%

121 71.1% 28 16.5% 1 0.6% 4 2.4% 14 8.2% 2 1.2% 3 1.8% 5 2.9% 79 46.5% 76 44.7% 7 4.1%

81 52.8% 37 24.2% 1 0.7% 3 2.0% 30 19.6% 1 0.7% 0 0.0% 16 10.5% 77 50.2% 57 37.3% 3 2.0%

62 71.3% 17 19.5% 0 0.0% 1 1.1% 5 5.7% 2 2.3% 0 0.0% 6 6.9% 47 54.0% 27 31.0% 7 8.0%

79 62.7% 24 19.0% 0 0.0% 8 6.3% 15 11.9% 0 0.0% 3 2.4% 14 11.1% 70 55.6% 37 29.4% 2 1.6%

83 53.2% 36 23.1% 0 0.0% 6 3.8% 31 19.9% 0 0.0% 1 0.6% 9 5.8% 79 50.6% 64 41.0% 3 1.9%

103 75.8% 15 11.0% 0 0.0% 4 2.9% 12 8.8% 2 1.5% 0 0.0% 5 3.7% 39 28.7% 89 65.4% 3 2.2%

9 64.3% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 11 78.6% 0 0.0%

8 33.3% 7 29.2% 0 0.0% 4 16.7% 5 20.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 33.3% 15 62.5% 1 4.2%

185 73.1% 30 11.9% 0 0.0% 4 1.6% 27 10.7% 7 2.8% 6 2.4% 12 4.7% 106 41.9% 103 40.7% 26 10.3%

120 69.7% 24 14.0% 0 0.0% 2 1.2% 26 15.1% 0 0.0% 1 0.6% 6 3.5% 124 72.1% 35 20.3% 6 3.5%

189 67.5% 53 18.9% 1 0.4% 7 2.5% 27 9.6% 3 1.1% 4 1.4% 7 2.5% 110 39.3% 144 51.4% 15 5.4%

105 67.5% 19 18.9% 0 0.4% 8 2.5% 12 9.6% 5 1.1% 2 1.4% 6 2.5% 82 39.3% 52 51.4% 7 5.4%

118 67.5% 37 18.9% 0 0.4% 2 2.5% 15 9.6% 0 1.1% 2 1.4% 9 2.5% 82 39.3% 68 51.4% 11 5.4%

106 67.5% 44 18.9% 2 0.4% 2 2.5% 20 9.6% 5 1.1% 7 1.4% 11 2.5% 77 39.3% 73 51.4% 11 5.4%

64.1% 18.1% 0.8% 3.0% 12.9% 1.1% 1.4% 4.6% 44.5% 45.5% 4.1%

交通機関 来場頻度

週1～2公共交通機関 自動車 バイク 自転車 徒歩 無回答 月1～2 年1～2 初回 無回答



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

53 26.8% 51 25.8% 47 23.7% 16 8.1% 22 11.1% 7 3.5% 2 1.0% 76 38.4% 79 39.9% 20 10.1% 1 0.5% 22 11.1%

36 27.9% 17 13.2% 32 24.8% 17 13.2% 20 15.5% 4 3.1% 3 2.3% 65 50.4% 38 29.5% 7 5.4% 4 3.1% 15 11.6%

1 3.4% 5 17.2% 0 0.0% 3 10.3% 12 41.6% 7 24.1% 1 3.4% 12 41.5% 5 17.2% 3 10.3% 0 0.0% 9 31.0%

129 32.1% 25 6.2% 110 27.4% 33 8.2% 70 17.4% 22 5.5% 13 3.2% 213 53.0% 123 30.6% 22 5.5% 1 0.2% 43 10.7%

25 12.1% 52 25.1% 15 7.2% 10 4.8% 69 33.4% 28 13.5% 8 3.9% 87 42.0% 70 33.8% 14 6.8% 2 1.0% 34 16.4%

124 36.8% 30 8.9% 69 20.5% 38 11.3% 47 13.9% 19 5.6% 10 3.0% 176 52.2% 102 30.3% 20 5.9% 3 0.9% 36 10.7%

28 16.5% 32 18.8% 23 13.5% 10 5.9% 53 31.2% 22 12.9% 2 1.2% 79 46.5% 51 30.0% 11 6.5% 2 1.2% 27 15.8%

37 24.2% 10 6.5% 35 22.9% 25 16.3% 31 20.3% 8 5.2% 7 4.6% 59 38.6% 61 39.8% 8 5.2% 3 2.0% 22 14.4%

21 24.1% 11 12.6% 13 14.9% 9 10.3% 11 12.6% 17 19.5% 5 5.7% 51 58.6% 12 13.8% 7 8.0% 3 3.4% 14 16.1%

26 20.6% 3 2.4% 41 32.5% 21 16.7% 28 22.2% 7 5.6% 0 0.0% 62 49.2% 42 33.3% 10 7.9% 0 0.0% 12 9.5%

40 25.6% 3 1.9% 43 27.6% 25 16.0% 35 22.4% 2 1.3% 8 5.1% 75 48.1% 55 35.3% 11 7.1% 1 0.6% 14 9.0%

9 6.6% 53 39.0% 7 5.1% 5 3.7% 25 18.4% 32 23.5% 5 3.7% 71 52.2% 39 28.7% 10 7.4% 0 0.0% 16 11.8%

0 0.0% 4 28.6% 2 14.3% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0% 6 42.9% 7 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

0 0.0% 9 37.5% 5 20.8% 5 20.8% 2 8.3% 3 12.5% 0 0.0% 11 45.8% 6 25.0% 2 8.3% 0 0.0% 5 20.8%

33 13.0% 19 7.5% 7 2.8% 6 2.4% 13 5.1% 13 5.1% 162 64.0% 42 16.6% 29 11.5% 8 3.2% 0 0.0% 174 68.8%

62 36.0% 16 9.3% 34 19.8% 16 9.3% 32 18.6% 5 2.9% 7 4.1% 101 58.7% 41 23.8% 8 4.7% 1 0.6% 21 12.2%

53 18.9% 40 14.3% 63 22.5% 22 7.9% 61 21.8% 34 12.1% 7 2.5% 138 49.2% 89 31.8% 16 5.7% 1 0.4% 36 12.9%

49 18.9% 21 14.3% 11 22.5% 12 7.9% 33 21.8% 16 12.1% 7 2.5% 62 49.2% 55 31.8% 14 5.7% 0 0.4% 18 12.9%

43 18.9% 18 14.3% 34 22.5% 14 7.9% 37 21.8% 22 12.1% 4 2.5% 99 49.2% 50 31.8% 4 5.7% 0 0.4% 19 12.9%

37 18.9% 20 14.3% 28 22.5% 15 7.9% 48 21.8% 19 12.1% 12 2.5% 96 49.2% 57 31.8% 2 5.7% 0 0.4% 24 12.9%

19.1% 15.9% 18.4% 10.2% 20.7% 10.0% 5.8% 46.6% 30.0% 6.3% 0.8% 16.4%

広報 広報満足度

ポスター チラシ 家族知人 その他 無回答 満足ガイド ネット やや満足 やや不満 不満 無回答



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

94 47.5% 29 14.6% 20 10.1% 19 9.1% 37 18.7% 88 44.4% 44 22.2% 28 14.1% 37 18.7% 109 55.1% 34 17.2% 54 27.3%

43 33.3% 13 10.1% 36 27.9% 15 11.6% 22 17.1% 43 33.3% 44 34.1% 21 16.3% 21 16.3% 72 55.8% 30 23.3% 27 20.9%

0 0.0% 0 0.0% 3 10.3% 1 3.4% 25 86.3% 1 3.4% 12 41.4% 4 13.8% 12 41.4% 5 17.2% 6 20.7% 18 62.1%

161 40.0% 83 20.6% 74 18.4% 35 8.7% 49 12.2% 130 32.3% 144 35.8% 82 20.4% 46 11.4% 254 63.2% 75 18.7% 73 18.2%

46 22.2% 6 2.9% 19 9.2% 109 52.7% 27 13.0% 31 15.0% 51 24.6% 100 48.3% 25 12.1% 84 40.6% 83 40.1% 40 19.3%

124 36.8% 69 20.5% 90 26.7% 19 5.6% 35 10.4% 112 33.2% 137 40.7% 53 15.7% 35 10.4% 188 55.8% 86 25.5% 63 18.7%

44 25.9% 16 9.4% 29 17.1% 59 34.7% 22 12.9% 44 25.9% 66 38.8% 38 22.4% 22 12.9% 87 51.1% 46 27.1% 37 21.8%

44 28.8% 26 17.0% 51 33.3% 10 6.5% 22 14.4% 43 28.1% 60 39.2% 30 19.6% 20 13.1% 79 51.6% 42 27.5% 32 20.9%

15 17.2% 41 47.1% 15 17.2% 7 8.0% 9 10.3% 13 14.9% 42 48.3% 19 21.8% 13 14.9% 34 39.1% 30 34.5% 23 26.4%

27 21.4% 19 15.1% 52 41.3% 8 6.3% 20 15.9% 27 21.4% 57 45.2% 23 18.3% 19 15.1% 58 46.0% 40 31.8% 28 22.2%

32 20.5% 26 16.7% 59 37.8% 15 9.6% 24 15.4% 30 19.2% 64 41.0% 37 23.7% 25 16.0% 72 46.2% 52 33.3% 32 20.5%

44 32.4% 11 8.1% 13 9.6% 55 40.4% 13 9.6% 24 17.6% 39 28.7% 65 47.8% 8 5.9% 62 45.6% 52 38.2% 22 16.2%

7 50.0% 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 5 35.7% 4 28.6% 2 14.3% 7 50.0% 4 28.6% 3 21.4%

14 58.3% 0 0.0% 5 20.8% 1 4.2% 4 16.7% 7 29.2% 6 25.0% 6 25.0% 5 20.8% 16 66.7% 4 16.7% 4 16.7%

113 44.7% 46 18.2% 50 19.8% 24 9.5% 20 7.9% 90 35.6% 88 34.8% 57 22.5% 18 7.1% 144 56.9% 66 26.1% 43 17.0%

56 32.6% 32 18.6% 43 25.0% 16 9.3% 25 14.5% 63 36.7% 57 33.1% 27 15.7% 25 14.5% 89 51.7% 44 25.6% 39 22.7%

93 33.3% 30 10.7% 44 15.7% 53 18.9% 60 21.4% 63 22.5% 81 28.9% 78 27.9% 58 20.7% 153 54.6% 56 20.0% 71 25.4%

55 33.3% 30 10.7% 31 15.7% 16 18.9% 17 21.4% 50 22.5% 52 28.9% 33 27.9% 14 20.7% 83 54.6% 41 20.0% 25 25.4%

37 33.3% 28 10.7% 32 15.7% 38 18.9% 37 21.4% 36 22.5% 67 28.9% 29 27.9% 40 20.7% 77 54.6% 44 20.0% 51 25.4%

36 33.3% 31 10.7% 25 15.7% 55 18.9% 32 21.4% 30 22.5% 90 28.9% 33 27.9% 26 20.7% 78 54.6% 61 20.0% 40 25.4%

32.2% 13.4% 20.4% 15.1% 18.8% 25.1% 34.2% 24.3% 16.4% 50.6% 25.7% 23.7%

購入方法 かわせみを利用したことがあるか 今後かわせみを利用したいか

窓口購入 その他 無回答 ある ない 知らなかったかわせみ 電話予約 無回答 利用したい 利用したくない 無回答



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

36 7.9% 28 6.2% 29 6.4% 11 2.4% 2 0.4% 46 10.1% 6 1.3% 24 5.3% 31 6.8% 137 30.2% 36 7.9% 24 5.3% 3 0.7% 41 9.0%

91 29.3% 29 9.3% 36 11.6% 3 1.0% 9 2.9% 21 6.8% 4 1.3% 29 9.3% 17 5.5% 16 5.1% 10 3.2% 24 7.7% 1 0.3% 21 6.8%

6 12.2% 4 8.2% 8 16.3% 0 0.0% 5 10.2% 2 4.1% 0 0.0% 5 10.2% 1 2.0% 1 2.0% 0 0.0% 4 8.2% 3 6.1% 10 20.5%

240 25.4% 111 11.8% 136 14.4% 18 1.9% 39 4.1% 67 7.1% 14 1.5% 94 10.0% 53 5.6% 55 5.8% 26 2.8% 59 6.3% 7 0.7% 25 2.6%

38 7.8% 53 10.9% 36 7.4% 8 1.6% 6 1.2% 58 11.9% 12 2.5% 49 10.1% 31 6.4% 46 9.4% 70 14.3% 32 6.6% 12 2.5% 36 7.4%

113 15.6% 45 6.2% 61 8.4% 11 1.5% 20 2.8% 81 11.2% 9 1.2% 71 9.8% 130 18.0% 88 12.1% 21 2.9% 50 6.9% 8 1.1% 17 2.3%

87 22.4% 54 13.9% 46 11.9% 3 0.8% 10 2.6% 33 8.5% 9 2.3% 45 11.6% 19 4.9% 23 5.9% 17 4.4% 26 6.7% 7 1.8% 9 2.3%

42 10.3% 20 4.9% 34 8.4% 12 2.9% 10 2.5% 40 9.8% 10 2.5% 26 6.4% 47 11.5% 94 23.1% 28 6.9% 33 8.1% 4 1.0% 7 1.7%

12 6.7% 21 11.7% 4 2.2% 57 31.6% 4 2.2% 13 7.2% 0 0.0% 12 6.7% 5 2.8% 13 7.2% 7 3.9% 10 5.6% 8 4.4% 14 7.8%

35 11.8% 18 6.1% 13 4.4% 13 4.4% 6 2.0% 30 10.1% 4 1.4% 18 6.1% 17 5.7% 28 9.5% 12 4.1% 73 24.6% 3 1.0% 26 8.8%

48 12.5% 27 7.0% 38 9.9% 6 1.6% 9 2.3% 27 7.0% 4 1.0% 30 7.8% 22 5.7% 26 6.8% 29 7.6% 81 21.1% 8 2.1% 28 7.3%

44 13.6% 70 21.7% 97 30.2% 1 0.3% 9 2.8% 15 4.6% 5 1.5% 21 6.5% 4 1.2% 9 2.8% 15 4.6% 21 6.5% 2 0.6% 10 3.1%

4 12.1% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2% 6 18.2% 7 21.2% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 2 6.1% 2 6.1% 1 3.0%

4 11.1% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 3 8.3% 9 24.9% 1 2.8% 1 2.8% 3 8.3% 2 5.6% 2 5.6% 6 16.7%

209 31.2% 73 10.8% 90 13.4% 9 1.3% 32 4.7% 39 5.8% 9 1.3% 54 8.0% 37 5.5% 36 5.3% 19 2.8% 41 6.1% 7 1.0% 19 2.8%

39 10.0% 25 6.4% 32 8.2% 20 5.1% 10 2.6% 42 10.8% 0 0.0% 24 6.2% 19 4.9% 39 10.0% 60 15.3% 36 9.2% 11 2.8% 33 8.5%

71 10.7% 178 26.9% 60 9.0% 20 3.0% 10 1.5% 59 8.9% 10 1.5% 75 11.3% 12 1.8% 34 5.1% 42 6.3% 21 3.2% 5 0.8% 66 10.0%

124 10.7% 26 26.9% 30 9.0% 1 3.0% 15 1.5% 10 8.9% 0 1.5% 27 11.3% 11 1.8% 22 5.1% 5 6.3% 23 3.2% 3 0.8% 17 10.0%

25 10.7% 43 26.9% 12 9.0% 93 3.0% 4 1.5% 25 8.9% 1 1.5% 28 11.3% 7 1.8% 17 5.1% 24 6.3% 24 3.2% 2 0.8% 40 10.0%

27 10.7% 32 26.9% 20 9.0% 74 3.0% 2 1.5% 20 8.9% 0 1.5% 25 11.3% 14 1.8% 17 5.1% 14 6.3% 13 3.2% 4 0.8% 41 10.0%

14.1% 12.8% 9.5% 3.4% 2.5% 8.6% 2.5% 10.3% 5.0% 8.1% 6.0% 7.7% 2.1% 7.5%

どのようなジャンルの公演を観たいか

合唱

声楽
演劇 人形劇 ミュージカルクラシック

ポップス

ロック
伝統芸能 落語

コント

漫才
映画 その他 無回答ジャズ 演歌



公演① 町田 4月28日 金 18:30～21:00 ¥4,000 732 198 27.0%

公演② 町田 5月6日 土 14:00～15:50 ¥5,000 293 129 44.0%

公演③ 町田
(ﾚｽﾄﾗﾝ)

5月8日 月 14:30～15:30 無料 34 29 85.3%

公演④ 町田 6月4日 日 14:00～16:00

\4,000

高校生以下

\2,000

834 402 48.2%

公演⑤ 町田 6月24日 土 17:30～20:00 ¥5,000 421 207 49.2%

公演⑥ 町田 7月21日 金 15:30～17:30 ¥4,000 713 337 47.3%

公演⑦ 町田 7月30日 日 16:00～17:40

\6,000

高校生以下

\3,000

527 170 32.3%

公演⑧ 町田 8月17日 木 18:30～22：20 ¥3,800 426 153 35.9%

公演⑨ 町田 9月22日 金 14:30～17：15 ¥7,200 823 87 10.6%

公演⑩ 町田 9月23日 土 10：30～12：10 ¥700 302 126 41.7%

公演⑪ 町田 9月23日 土 14：30～16：13 ¥700 330 156 47.3%

公演⑫ 町田 10月14日 土 17：00～18：40 ¥5,000 568 136 23.9%

公演⑬ 町田 12月2日 土 13：00～14：00 ¥3,000 555 14 2.5%

公演⑭ 町田 12月2日 土 15：00～16：00 ¥3,000 471 24 5.1%

公演⑮ 町田 12月17日 日 15：05～17：00

\6,000

高校生以下

\2,000

740 253 34.2%

公演⑯ 町田 1月13日 土 14：30～16：30 ¥4,000 770 172 22.3%

公演⑰ 町田 1月28日 日 17：05～19：10 ¥7,000 733 280 38.2%

公演⑱ 町田 2月9日 金 14：00～16：15 ¥3,000 472 149 38.2%

公演⑲ 町田 3月9日 土 13：00～14：45 ¥7,000 761 172 38.2%

公演⑳ 町田 3月9日 土 17：00～18：45 ¥7,000 790 179 38.2%

合計（全20回） 11,295 3,373 29.9%

11月12日 日 14：30～15：30 ¥700 95 85 89.5%

12月10日 日 14：30～15：30 ¥700 49 43 87.8%

1月14日 日 14：30～15：30 ¥700 86 71 82.6%

2月11日 日 14：30～15：30 ¥700 71 47 66.2%

2月25日 日 14：30～15：30 ¥700 90 70 77.8%

391 316 80.8%

11,686 3,689 31.6%

町田市民ホール

2023年度 公演等アンケート結果

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット

料金
入場者数 回答者数

回答率

（％）

合計（全5回）

総合計（全25回）

入場者数 回答者数

①南市民センター

②鶴川市民センター

チケット

料金
時間曜日開催日ふれあいコンサート

回答率

（％）

③なるせ駅前市民センター

④堺市民センター

⑤忠生市民センター

150 74.3% 6 3.0% 0 0.0% 1 0.5% 45 22.3% 68 34.3% 65 32.8% 7 3.5% 1 0.5% 57 28.8%

99 73.3% 6 4.4% 0 0.0% 1 0.7% 29 21.5% 57 44.1% 32 24.8% 6 4.7% 2 1.6% 32 24.8%

1 3.2% 21 67.8% 1 3.2% 0 0.0% 8 25.8% 10 34.5% 7 24.1% 0 0.0% 1 3.4% 11 38.0%

329 78.3% 21 5.0% 1 0.2% 4 1.0% 65 15.5% 190 47.3% 100 24.9% 21 5.2% 8 2.0% 83 20.6%

171 81.8% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 36 17.2% 100 48.2% 47 22.7% 14 6.8% 2 1.0% 44 21.3%

269 78.4% 9 2.6% 3 0.9% 2 0.6% 60 17.5% 146 43.3% 93 27.6% 18 5.3% 8 2.4% 72 21.4%

140 76.6% 13 7.1% 3 1.6% 1 0.5% 26 14.2% 78 45.8% 45 26.5% 4 2.4% 1 0.6% 42 24.7%

126 78.3% 10 6.2% 0 0.0% 1 0.6% 24 14.9% 63 41.2% 46 30.1% 8 5.2% 0 0.0% 36 23.5%

59 64.8% 9 9.9% 0 0.0% 3 3.3% 20 22.0% 44 50.7% 16 18.4% 5 5.7% 1 1.1% 21 24.1%

85 65.4% 9 6.9% 1 0.8% 0 0.0% 35 26.9% 49 38.9% 37 29.4% 5 4.0% 2 1.6% 33 26.2%

114 73.1% 6 3.8% 0 0.0% 2 1.3% 34 21.8% 63 40.4% 48 30.8% 10 6.4% 1 0.6% 34 21.8%

121 89.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 14 10.3% 93 68.4% 19 14.0% 3 2.2% 1 0.7% 20 14.7%

13 92.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 10 71.4% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4%

19 76.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.0% 12 50.0% 6 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 25.0%

224 86.1% 8 3.1% 0 0.0% 2 0.8% 26 10.0% 100 39.6% 80 31.6% 21 8.3% 12 4.7% 40 15.8%

132 72.9% 13 7.2% 0 0.0% 3 1.7% 33 18.2% 72 41.8% 45 26.2% 7 4.1% 5 2.9% 43 25.0%

193 64.7% 22 7.4% 0 0.0% 5 1.7% 78 26.2% 124 44.3% 58 20.7% 10 3.6% 0 0.0% 88 31.4%

124 64.7% 13 7.4% 3 0.0% 0 1.7% 18 26.2% 63 44.3% 56 20.7% 5 3.6% 2 0.0% 23 31.4%

117 64.7% 28 7.4% 0 0.0% 1 1.7% 48 26.2% 72 44.3% 44 20.7% 2 3.6% 0 0.0% 54 31.4%

128 64.7% 15 7.4% 2 0.0% 0 1.7% 42 26.2% 72 44.3% 53 20.7% 4 3.6% 2 0.0% 48 31.4%

71.2% 8.1% 0.3% 0.9% 19.5% 45.9% 23.9% 3.9% 1.2% 25.1%

施設満足度利用施設

やや満足 やや不満 不満 無回答ホール レストラン 会議室 その他 無回答 満足



ア ン ケ ー ト 
 

公演名 :             
                                                 

日付      年    月    日 

 

本日は、ご来場いただき誠にありがとうございます。今後の事業の参考とさせていただきますので、お手数で

はございますが下記アンケートにご協力をお願いいたします。 

 

Ｑ１．あなたについて、あてはまるものに○印をつけてください。（各設問に○印は１つ） 

① 性別 １. 男     ２. 女     ３. 答えたくない 

② 年代 １. １０歳未満  ２. 1０歳代   ３. ２０歳代   ４. ３０歳代 

５. ４０歳代   ６. ５０歳代   ７. ６０歳代     ８. ７０歳以上 

③ 職業 １. 会社員 ２. 自営・自由業 ３. 学生  ４. パート・アルバイト 

５. 専業主夫・主婦 ６. 無職 ７. 定年退職 ８.その他（        ） 

④ 居住地 １. 町田市内   ２. 川崎市   ３. 相模原市   ４. 横浜市  ５. 大和市 

６. 八王子市  ７. 多摩市  ８. 稲城市   ９. その他（       ） 

⑤ 利用交通機関 １. 公共交通機関（電車・バス・タクシー）   ２. 自家用車   ３. バイク 

４. 自転車   ５. 徒歩 

⑥ 来場頻度 １. 週１～２回程度    ２. 月１～２回程度    ３. 年１～２回程度 

４. 今回が初めて 

 

 

Ｑ２．公演について、あてはまるものに○印をつけてください。（各設問に○印は１つ） 
 

① 公演内容について、どの程度満足していますか。 

１. 満足    ２. やや満足    ３. やや不満    ４. 不満 

（理由：                                          ） 

 

②今回の公演をどのようにしてお知りになりましたか。 

１. 情報誌「コンサートガイドまちだ」   ２. インターネット   ３. ポスター    

４. チラシ ５. 家族/知人  ６. その他（                        ） 

 

③公演の広報方法について、どの程度満足していますか。 

１. 満足    ２. やや満足    ３. やや不満    ４. 不満 

（理由：                                         ） 

 

裏面につづきます 

 



 

④今回の公演チケットをどのようにしてご購入されましたか。 

１. かわせみオンラインチケット   ２. 電話予約   ３. 窓口で直接購入 

４. その他（                ） 例）イープラス、ファンクラブなど 

 

⑤チケット予約システム「かわせみオンラインチケット」を利用したことはありますか。 

１. ある     ２. ない     ３. 知らなかった 

 

⑥今後かわせみオンラインチケットを利用してみたいですか。 

１.  利用してみたい     ２.  利用するつもりはない  

 

⑦ 今後どのようなジャンルの公演を観たいですか。 （複数回答可） 

１. クラシック  ２. ポップス・ロック  ３. ジャズ  ４. 演歌  ５. 合唱・声楽 

６. 演劇  ７. 人形劇  ８. ミュージカル  ９. 伝統芸能  １０. 落語  １１. コント漫才 

１２. 映画  １３. その他（                     ） 

 

Ｑ３．本日、ご利用の施設について、あてはまるものに○印をつけてください。（複数回答可） 

 

① どちらの施設をご利用になりましたか。 

１. ホール     ２.レストラン     ３.会議室  

４.その他(                         ) 

 

②上記施設について、どの程度満足していますか。 

１. 満足     ２. やや満足    ３. やや不満    ４. 不満 

（理由：                                          ） 

 

Ｑ４．公演・施設等ついて、ご意見・ご要望がございましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

ご記入後は、ロビーにございます回収箱にご投函いただくか、下記へお送りください。 

〒194-0022 東京都町田市森野2-2-36 FAX：042-729-6730 

Mail:event@m-shimin-hall.jp 
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